

公司召开干部任职宣布大会



会议现场 孔旭红 摄

四局讯(孔旭红)7月23日,公司在西宁召开干部任职宣布大会,公司党委书记、董事长、总经理庞旭参加会议并作讲话,党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴,总会计师陆元务参加会议并提出工作要求。

庞旭代表公司党委、公司向走上新领导岗位的同志表示衷心的祝贺。他指出,此次干部补充调整,呈现出“党管干部原则与市场化选聘机制的有机结合”“专业性与综合性的有机结合”两大特点,进一步选优配齐了所

属单位领导班子,优化了班子结构,激发广大干部干事创业的热情和积极性,为企业当前和今后的更好更快发展奠定了更加坚实的组织基础和人才支撑。新任干部要时刻保持谦虚谨慎、求真务实、艰苦奋斗的工作作风,以饱满的热情和积极的心态,用实际行动和工作实绩回馈组织的信任和重托。

庞旭要求,一是提高政治站位,以坚如磐石的信念,守初心、铸忠诚。二是加强自我锤炼,以孜孜不倦的追求,强学习、提素

质。三是树立大局意识,以包容坦荡的胸襟,讲团结、聚合力。四是持续加压奋进,以开拓进取的精神,谋发展、解难题。五是狠抓工作落实,以只争朝夕的精神,勇担当、善作为。六是强化自我约束,以从严从实的作风,做表率、当先锋。

庞旭强调,参照实施管理人员签订的“一合同两书”,实现了任期制和契约化管理全覆盖,要突出抓好考核评价结果运用,强化薪酬兑现的强激励和硬约束,严格执行末位淘汰制,实现“能上能下”“能高能低”“能进能出”。

李贵兴对此次新提任和交流调整干部提出工作要求,一是始终坚守忠诚不渝之心,做好政治坚定的“敞亮人”,坚定“革命理想高于天”的忠诚信仰、锤炼“只留清气满乾坤”的忠诚品格、践行“俯首甘为孺子牛”的忠诚理念。二是始终坚持勤学苦练之心,做好本领过硬的“内行人”,提高理论水平,提高学习能力,增强实践锻炼。(下转第四版)

庞旭寄语新员工:循光而往 笃行致远

四局讯(孔旭红)7月25日,公司举办2024年新入职员工董事长见面会,集体观看了《筑梦远航》短片,进行了入职宣誓。公司党委书记、董事长、总经理庞旭同新员工们面对面,以《循光而往 笃行致远》为题,分享自己的感悟,为“萌新”们讲授了精彩的“入职第一课”。

庞旭对新员工们提出了四点殷切期望,一筑“奔山”之基,

保持韧劲,在潜精积思上不断“加码”。坚定树稳“信仰旗帜”,持续扩充“知识内存”全实践行“行胜于言”。二赴“观海”之行,深悟奋进,在短板弱项上努力“减量”。在“基层熔炉”中百炼成钢,在“日就月将”中沉淀成长,“穿荆度棘”中磨砺本领。三蓄“摘星”之力,适时归零,在务实笃行上注重“乘”效。立下“凌云志”,躬身“取真经”,练就“铁肩

膀”。四践“守辰”之诺,提高站位,在理想信念上不断“除尘”。丰润“道德滋养”,拒绝“散装身体”,扣好“人生之扣”。

最后,庞旭勉励新员工们云程发轫、未来可期,循光而往、笃行致远,要以“敢为”创“有为之绩”,奋力谱写全面推动公司高质量发展的崭新篇章。

会前,组织新员工隆重举行了升旗仪式。

庞旭与水电十六局党委书记、董事长杨刚座谈交流

四局讯(韩正龙)7月24日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭与水电十六局党委书记、董事长杨刚围绕推动具体项目建设、深化务实合作、推动高质量发展进行深入交流。水电十六局副局长、总工程师陈祖荣,副总经理范玲斌,公司党委委员、副总经理、总工程师张文山,副总经理王雄武参加座谈。

庞旭对杨刚到访表示欢迎,对水电十六局长期以来的关心和支持表示感谢,简要介绍了公司改革发展、产业布局有关情况,重点介绍了在水利水电、新能源、装备制造、抽水蓄能等业务领域取得的成绩。庞旭表示,水电十六局与公司拥有着良好的合作基础,共同打造了多个标杆工程,希望今后进一步加强沟通交流,发挥各自优势,推动双方高质量发展。

杨刚对公司近年来取得的成绩表示肯定,简要介绍了水电十六局产业布局、发展规划有关情况。杨刚表示,水电四局有着悠久而辉煌的历史,在集团内部处于领先地位,承建了多项精品工程,希望双方能够深化合作、优势互补,从项目前期着手,发挥各自优势,共同谋划、推进更多项目落地,实现合作共赢。

中国电建党委巡视组进驻公司 开展巡视“回头看”工作

四局讯(黄小云)7月24日,中国电建党委巡视组巡视公司“回头看”工作动员会在西宁召开。中国电建党委巡视领导小组成员、纪委副书记王开成出席会议并讲话,巡视组组长孔德安对本次巡视“回头看”工作提出要求。公司党委书记、董事长、总经理庞旭主持会议并作表态发言。

王开成介绍了本次巡视“回头看”工作的目的、意义和任务安排,并提出具体要求,一是学深悟透习近平总书记关于巡视整改工作的重要论述,准确把握巡视整改工作方向。二是深化政治巡视,深刻认识开展巡视“回头看”的必要性、重要性和现实性,通过“回头看”,督促被巡视

党组织把巡视整改与深化贯彻党的二十大、党中央重大决策部署、集团公司部署要求紧密结合起来,推动企业战略转型和高质量发展。三是强化责任担当,确保圆满完成本轮巡视“回头看”工作任务。

孔德安就做好这次巡视“回头看”工作提出要求,一是聚焦巡视“后半篇文章”,强化整改政治责任。二是强化政治担当,坚持同题共答,高质量完成巡视“回头看”工作任务。三是要求公司各级党员领导干部切实增强对党负责的政治意识,自觉接受监督,如实反映问题,积极配合巡视组了解情况。

庞旭表示,一是将提高政治站位,深化思想认识,通过巡视

“回头看”提升讲大局勇担当的政治自觉。二是严守政治纪律,坚持实事求是,通过巡视“回头看”展示公司务实高效的优良作风。三是强化政治担当,抓好整改整治,通过巡视“回头看”推动高质量发展再上新台阶。

中国电建党委巡视组副组长张锐及成员,公司领导班子成员出席会议。公司高管、副总师,总部各部门副主任及以上领导、配合巡视联络员,党委工作部、党委组织部/人力资源部、纪委办公室、巡察办公室副经理及以上人员,西宁地区单位党政主要负责人及职工代表在分会场参会。各二级单位领导班子成员和机关中层干部在分会场以视频形式参会。

庞旭在深圳开展商务拜访活动

四局讯(马标)7月18日-19日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭在深圳开展系列商务活动,公司副总经理王雄武、韩永阳陪同拜访。

18日,庞旭与中电建生态环境集团党委书记、董事长刘国栋就在建项目履约情况及重点项目合作事宜进行深入交流。刘国栋对庞旭到访表示欢迎,对公司近年来改革发展取得的成绩表示称赞,简要介绍了中电建生态环境集团的发展概况、业务规划等情况。他希望双方在市政水环境治理、重大水利工程、城市基础设施建设等方面加强深度合作,实现互利共赢。

庞旭感谢中电建生态环境集团长期以来给予公司的支持和帮助,简要介绍了公司的经营发展、战略规划、市场布局情况和在水利水环境、能源电力、基础设施等核心领域取得的核心技术和发展成果。他希望双方推进更大范围、更广领域、更深层次合作,实现优势互补,合作共赢。

19日,庞旭与深圳市建筑工务署党组书记、署长李卓就进一步深化合作、加快推进项目建设等事宜进行深入交流座谈。李卓对庞旭一行到访表示欢迎,并系统介绍了深圳市建筑工务署的发展概况及未来规划。他希望双方能加强务实合作,推动更多重点项目落地。

庞旭对深圳市建筑工务署的信任和支持表示感谢,重点介绍了公司的区域布局及核心业务优势。他希望双方未来加强沟通合作,在重点项目建设中继续发挥建筑央企的建造优势,做强履约管理,打造标杆工程。



7月22日至23日,青海省建筑施工现场安全管理员技能大赛在重庆双江航电枢纽工程项目隆重举办。公司党委委员、副总经理张宏伟出席开幕式并讲话。 谭皓月 摄

近日,公司中标西藏公司那曲分公司色尼区吉措100兆瓦风电项目施工总承包工程,计划于2024年7月31日开工,2026年6月30日完工,计划工期700日历天。

一句话新闻